

2013年3月 星期一

农历癸巳年 正月廿三



晴天间多云 2°C ~ 21°C



报头题字: 本 / 7 东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

> ---1948年4月9日 本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网:http://www.lyd.com.cn ● 手机网址:http://wap.lyd.com.cn

贾庆 胡锦涛习近平吴邦国温家宝李克强张德江刘云山 林作 政协 届常 委会 报 告 俞 正 会议 王岐

新华社北京3月3日电 凝 心聚力成就新梦想,继往开来 续写新篇章。人民政协高举爱 国主义、社会主义旗帜,坚持团 结和民主两大主题,迎来又一 历史性时刻:中国人民政治协 商会议第十二届全国委员会第 一次会议3日下午在人民大会 堂开幕。

政协第十一届全国委员会 常务委员会向大会作的工作报 告提出:中共十八大提出了全面 建成小康社会决定性阶段的奋 斗目标,描绘了实现中华民族伟 大复兴中国梦的光明前景,赋予 了人民政协更加重大的责任和 使命。人民政协要认真履行政 治协商、民主监督、参政议政职 能,更加主动自觉地服务科学发 展、促进社会和谐、加强自身建 设,为全面建成小康社会做出新 的更大贡献。

三月的北京春意盎然,人民 大会堂万人大礼堂灯光璀璨。 象征全国各族人民大团结的政 协会徽悬挂在主席台正中,10 面鲜艳的红旗分列两侧,格外 醒目。

全国政协十二届一次会议 应出席委员 2237人,实到 2206 人,符合法定人数。

全国政协十二届一次会议 主席团常务主席俞正声、杜青 林、令计划、韩启德、帕巴拉·格 列朗杰、董建华、万钢、林文漪、 罗富和、何厚铧在主席台前排

党和国家领导人胡锦涛、习 近平、吴邦国、温家宝、贾庆林、 李克强、张德江、刘云山、王岐 山、张高丽等在主席台就座,祝

下午3时,俞正声宣布大会 开幕,全体起立,高唱中华人民 共和国国歌。

十一届全国政协主席贾庆 林代表政协第十一届全国委员 会常务委员会,向大会报告过去 五年的工作。他指出,过去五 年,是我国改革开放和社会主义 现代化建设战胜严峻挑战、取得 非凡成就的五年,也是人民政协 事业在继承中创新、巩固中发展 的五年。五年来,在中共中央高 度重视和坚强领导下,人民政协 紧紧围绕党和国家中心工作,认 真履行政治协商、民主监督、参 政议政职能,充分发挥协调关 系、汇聚力量、建言献策、服务大 局作用,为推动科学发展、维护 和谐稳定、促进祖国统一、扩大 对外交往做出了重要贡献,在人 民政协史上续写了新的篇章。

(下转02版)

扎实做好信访工作 为民多办好事实事

万钢

作情

况

报

生

DD

会祝贺

全市信访稳定工作会议召开 刘应安出席会议

本报讯 (记者 李三旺 通讯员 王同彦)昨日下午,我市召开 全市信访稳定工作会议,学习传达全国信访工作会议和全省信访工 作电视电话会议精神,部署当前和今后一个时期的信访稳定工作。

市领导刘应安、沈庆怀、常康、侯俊义、李胜平,洛阳军分区 副司令员黄红军参加会议。

我市被省委、省政府授予"2012年度全省信访工作先进省辖 市"称号。今年,我市信访稳定工作将重点抓好以下几个方面:坚 持群众工作理念,高度重视民生改善;深入开展矛盾隐患大排查, 真正做到预防在先、发现在早、处置在小;继续开展积案化解活动, 切实保障群众合法权益;整合信访稳定工作力量,提升信访稳定工 作效能;健全应急处置机制,及时处置各类突发问题;加强信访干 部队伍建设,增强凝聚力和战斗力。

市委副书记刘应安强调,我市"六加一"攻坚战已进入关键时 期,稳定和谐的社会环境,是实现福民强市总体目标的重要保证。 各级各部门要牢固树立政治意识、大局意识、责任意识和执政为民 意识,扎实解决好医疗卫生、教育、社保、住房、就业等社会高度关 注的热点问题,扎实解决好土地征用、环境保护、企业改制等方面 群众反映强烈的难点问题,多为群众办一些看得见、摸得着、感受 得到的好事和实事。

会议还对2012年度全市信访稳定工作先进单位和个人进行 了表彰。

毛万春在全市科学发展暨经济转型新闻发布会上强调

变职能

本报讯(记者 李江涛)2日下午, 我市举行科学发展暨经济转型第20 次新闻发布会。

市委书记毛万春,市委常委、副市 长、市委经济工作部部长宋殿宇,市委 常委、统战部部长陈向平,市政协副主 席魏险峰出席新闻发布会。

毛万春在讲话中指出,刚刚闭幕 的十八届二中全会深入研究了政府机 构改革、职能转变等工作并提出了要 求。认真贯彻落实中央全会精神,就

要加快各级党委、政府部门职能转变 和工作效能提升步伐,不断完善制度 机制建设,切实改进工作方式,深入转 变工作作风,进一步提高工作效率和 服务水平。

毛万春强调,我市建立的科学发 展暨经济转型新闻发布会制度,取得 一定成效,要认真系统总结,不断优 化提升。各相关部门要按照转变职 能、提升效能、狠抓落实的要求,充分 运用好新闻发布会制度,使其在服务

全市项目建设、经济转型、产业集聚 区建设、招商引资、民营经济发展等 方面发挥更大作用,彰显更强活力, 推动洛阳经济社会科学发展取得新 成效。

在新闻发布会上,宋殿宇发布了 今年前两个月我市新开工项目情况, 去年我市项目建设、经济转型和产业 集聚区建设存在的主要问题和下一步 工作推进措施;陈向平发布了去年全 市招商引资工作总体情况和近期招商

引资工作安排,介绍了国家、省、市扶 持中小企业发展的政策措施,点评了 招商引资项目典型案例;招商引资工 作先进县(市)区伊川县、服务民营经 济先进县(市)区西工区负责人分别作 典型发言。(相关报道见05版)

省、市新闻媒体记者,市直部门和 各县(市)区主要负责人,部分民营企 业、商会负责人等在主会场参加新闻 发布会。各县(市)区设立分会场,组 织相关部门负责人集中收听收看。



从"突围之路"到"路在脚下

-提升旅游产业,加快名城建设"启动之际 写在大型报道"路在脚下——

洛平

当暖阳打在脸上,春天已经来 临。深吸一口气,我们仿佛已嗅到牡

再过37天,第31届中国洛阳牡 丹文化节开幕仪式将隆重举行—— 第31次牡丹超级派对,第31场旅游 狂欢盛典,第31轮当代洛阳传奇,我 们充满期待!

期待是最美妙的时刻。临近一 年中洛阳旅游最大的收获,丰收的美 好正在不远处招手,此时就好像新娘 披上嫁衣,即将踏入幸福的殿堂。

期待是最紧张的时刻。临近一 年中向世界最集中的交卷,我们兴奋 不已又焦躁不安,此刻的洛阳,离梦 想到底有多远?

是的,我们期待,因为我们有梦

建设国际文化旅游名城,洛阳决 策层的这一重大战略部署,让688万 洛阳人共有一个梦想——再造国际 名城,重返世界舞台。

远离世界中心千余年来,洛阳从 未像现在这样认清自己的方向,从未 像现在这样对未来自信而执着。

一切因为梦想。

千年帝都不再沉溺于"祖上曾阔 过"的回忆,河洛儿女不再隐忍和压 抑梦想,而是鼎力推进名城建设攻

坚,奋力踏上追梦之路。 主动应和时代梦想的节拍,去年 5月,本报发起了"突围之路——强力 提升旅游产业,促国际文化旅游名城 建设"大讨论, 掀起了新一轮思想解 放的冲击波,凝聚起名城建设的共识 与合力,在全市上下乃至全国旅游行 业引起强烈反响。

我们审视与挑刺,我们关心与注 目,我们寄望与祝福,炽热而持久。

因为我们每一个人,不仅是时代变迁 的见证者,更是时代进步的参与者。

关注就是力量,行动改变洛阳。 近一年来,洛阳名城建设传出清 脆的拔节之声——

如您所见,龙门园区东山珍奇植 物园和湿地公园初具规模,唐韵古镇 相继开工, 文物展示中心竣工投用, 凤 翔山庄主体工程收尾,夜游龙门成功 开放,一系列新项目正让"龙头"昂起;

如您所见,隋唐洛阳城国家遗址 公园项目全面启动,加紧进行内部装 修的天堂下月可局部对外开放,九洲 池完成征迁面积140万平方米,与应 天门、四方馆、南城墙等今年开建, "天字一号"正初展芳容;

如您所见,白马寺泰国风格佛殿 大佛殿完工开放,博物馆、舍利塔项 目主体完工,缅甸风格佛殿二层主体 完工,佛教祖庭历史上第四次大规模 扩建正在稳步推进:

如您所见,市城投公司几乎从零 起步,融资100多亿元,上手了近10 个项目,在重围中突破,蹚出了一条 市场化运作之路:

如您所见,年初我市共确定17个 重点考核项目,同时增加了汉魏风情 园等40个重点督查项目,名城建设踏 入项目全面启动、重点突破、初见成 效的关键之年……

每个项目都是一粒点燃梦想的 "燧石",每个脚步都是一份不断向前 的能量。或许名城建设的躯体现在 还无法展示健美的肌肉,但蓝图正在 "变现",名城正在"茁壮"!

近一年来,洛阳旅游产业更是不 断展现向上生长的力量——

老君山、鸡冠洞、龙潭大峡谷升 格5A级景区;

3D 动画电影《牡丹》预告片亮相 "世界的十字路口"纽约时报广场;

我市入围全国第二批旅游标准 化试点城市,全省只有洛阳一家,旅 游交通标志等九大重点领域强力提 升工程,使我市向国标进发;

我市跻身国家旅游局首批18家 智慧游试点城市之列,中西部地级市 仅此一家,旅游业的"二次革命"启航 "试水";

2012年,洛阳接待游客7765万人 次,比上年同期增长13%,旅游总收 入402亿元,同比增长15.7%,并成功 入选福布斯评选的"大陆最发达旅游 城市"……

过往的一切付出与收获告诉我 们:永远不要低估一颗勇敢的心,永 远不要低估梦想的力量!

名城建设,这是一条经过历史选 择、通向梦想彼岸的大道,但绝非一 条坦涂 我们无法回避,名城建设攻坚

战,多数项目推进较慢、形象进度不 明显,破解难题整体上不尽如人意。 我们无法否认,文化旅游产业的

发展,与自身的资源禀赋相比落差巨 大,与百姓的期盼相比落差巨大。 "有说头,没看头"的困惑依旧,

"游在洛阳,住在郑州"的尴尬依旧, "洛阳遍地都是宝,没有一个开发好" 的调侃依旧,"标兵渐远、追兵已近" 的格局依旧。

从全国重点旅游城市,到"高速 时代"边缘化的阴影步步逼近,有人 惊呼,若不奋起直追,洛阳有可能由 一个旅游集散地和目的地城市,变成 西安、郑州、武汉等周边"大佬"翼下 的一个景点!

从与北京、上海平起平坐,到被

后起之秀远远甩下,有人断言,若不 迎头赶超,洛阳旅游未来面临的主 题,不是奢谈什么竞争,而是落后十 年的问题,甚至会危及整个城市的持

洛阳旅游,如何百尺竿头更进一 步? 名城建设,如何克难攻坚,抵达 梦想?

路在脚下!

2013年,是洛阳的"狠抓落实 从今天起,本报推出大型报道 "路在脚下——提升旅游产业,加快 名城建设",再次聚焦洛阳文化旅游 产业和名城建设最突出的难题和瓶 颈, 孜孜求索最务实、最有效的对策 和措施

"路在脚下"是"突围之路"的"姊 妹篇"。如果说前者我们用的是望远 镜,为的是在眺望中明确前方的路, 那么后者我们用的是放大镜,深入攻 坚一线和工作现场,全景展现重点工 作的具体进度,强力助推攻坚难题的

紧贴您的梦想,守护您的梦想 -我们期待您的真知灼见,您的积 极参与将为洛阳梦的实现注入新的

我们能够梦想,也能兑现梦想 ——名城建设恰如甲天下之牡丹,只 要扎根沃土,用长久积蓄的力量全力 生长,就必将迎着春光绽放!

如果您有意见和建议,可登录新 浪微博@路在脚下话旅游,发表高 见;也可登录洛阳网洛阳社区(bbs. lyd.com.cn),进入"路在脚下—— 提升旅游产业,加快名城建设"板块 畅所欲言;还可拨打66778866 -吐为快。

标准化建设:战略明 达标急

本期话题就"旅游标准化"展开深入探讨,并配发"洛平感言" 下期话题:重大文化旅游项目,让"示范工程"真正树起标杆

03版-



